

DEBRECZEN NAGY-VÁRADI

ARTESITÓ.

Hirdető, szépirodalmi és vegyes tartalmu közérdekű hetilap.

Előfizetési díj:

Egész évre helyben s vidékre	4 frt.
Félévre	2 "
Évnyegyedre	1 "
Egyes példány	10 kr.

Hirdetések jutányos árért közöltetnek, külön mindannyiszor 30 kr bélyegdíj mellett.
Szerkesztői iroda Debreczenben:
Nagyuj-utca 1609. sz. a.

Nagy-Váradon előfizetések és hirdetések felvételnek Nuričan Péter fűszerkereskedésében.

A nyilttérben magán és pártédekű cikkekért ócsor árért elfogadunk.

1875-dik évi Okt. 2-án.

Életemnek delén állok
Hátam mögött 40 év,
Csüggedetlen útra szálllok
A magasból áldást várok
Messze van tán még a rév?

Sóhajtásom dalba olvad
Áhítat két lelkemen,
Oltárképen ég a szívem,
Megőriztet a jó Isten
S megáldott a szerelem.

Elttekintek a távolba
Verőfényes a jelen,
A jövőt csak Isten tudja
Visszanézek az elmúltba
Fény és árny játszik velem.

A jövődöt köd takarja,
Bölcsen rendel az úr;
Lelkem, a jövőt ne kémeld
Nyílj meg szívem a reménynek
S vedd a múltat vigaszul!

Lelkemből a hála-szózat
Istenemhez fölrepül,
Boldogságom dalba olvad
Vége szakad bánatomnak
— Nem leszek már egyedül.

Várnak engem ott a parton,
Hű nőm, lányom, kis fiam
Szívem, karjaim kitárom
Üdvre' válik boldogságom
Csókra csattan ajakam!

H A L Á S Z D E Z S Ó.

Senkisem kerülheti el fátumát.

(Folytatás.)

— Jó esztét uraim! — Köszönte bennünket Uborka ó-nagysága affektált sejtépítésé, pedig ép úgy kitudta mondanani az „S” betűt, mint akármék pandur komiszárius.

.. Ah nagysád! vigasztalhatlanok vagyunk, hogy láthatásának bennünk érzett boldogságát, ily Nagyságot davaró pillanatnak kell köszönnünk.

— Uraim! háznunk vendégei szemmi eszetre szem zavarhatják nyugalunkat. Szíveszen vannak önök fogadva,

.. Beszélj francziául kedves lányom! biztatá a kimenő anya leányát, óh! az én lányom uraim ép úgy beszél francziául, mint saját nyelvén, — sőt mondhatnám jobban, hisz hogy ne! örökké is „PAUL de KOCK” regényeit olvassa.

— No igen! én igen szeretem a szellem-duszságot, a pikantiériákat. A magyar szépirodalmi könyveknek, — mit beszélék?! hol az a magyar szépirodalom mely a finomabb érzésű hölgyeknek szórakozását nyújthasson? No igen, mondják Jókai volna az, de édeszistenem! ki fogja örömeszt olvaszni monoton ragyogású regényeit, beszéllyeit, melyek ugy haszonlitanak egymáshoz, mint egyik veréb-tojás a mászikhoz. Ah! az iszteni Dumas!

— Már bocsánat édes szép hügom! vágott közbe János apám, kinek a rajongásig ideálja Jókai, — de törje össze egy mozsárba Dumasját, Scribejét Kockját, Cassanováját, meg amely idegen nyelvű íróteremtett a teremtő, a teremő-fázódását!

.. Kedves apám! az égre! ne oly tüzesen ..

— Ej! hagy abba a regulázásodat öcsém! meg kell mondanom, meg akarom mondani a kisasszonynak amit akarok külömben a nyelvem végéről mingyá legördül, — nem bánom én aztán ha miatta még a másik lovamat agyon lövik se; meg én! — Hát azt akarom mondani kisasszony! hogy vegyen elő egy mozsarat, tegye bele valamnyi kedvencz íróját, törje össze úgy, mint a lencsét szokás, gyurjon belőlök egy embert, mint Prometheos cselekedett, raboljon bele a napból nem egy sugarat de egy aetnára való égi lángot, szóval tegyen bele élesztőt, mint a pogácsába szokás, — hogy eleve ne djék meg, s akkor adja be inasnak Jókaihoz, igen, ott és így helylén ebben a minőségben.

Igen! Ne tessék bántani Jókait, eszedem alzáttal drágalátos kisasszonyom! mert a mint seprével angyali kezecekéi el nem érik a Dhawalagiri tetejét: azonképen az ó megbírálására nézve oly alant áll imádott nagyságod, mint a bürök-gyökér a pálmafa csúcsához.

No ezt elég erősen megmondá János bátyám, most már aztán nincs is egyéb hátra, mint hogy innen egész pereputyostól kilódtisanak bennünk.

„N A B U K O D O N O Z O R K A” kisasszony pedig nem jött se dühbe, se zavarba, hanem egész ennalval plegnával oda fordult János bátyámhoz, mint-ha mise történt volna, s azt kérdi tőle kimondhatlan jámborsággal: mon ami! nem isz beszél honi körülüményeiről, mondja csak: trágá z t a t o t t e m á r az idén? Hát a malaczkok sztátuszállaga mi fejlődésnek indult szatuzstikai tekintetben? Be vitte e már piucezekezésébe, romlott, vagy romlásznak indult boraira nézve a „SZÁLICZILSZA” hasznalását? szattóbbi ..

János bátyámat sértett büszkeségében, — melysrint e leány csak ugy beszél övele, mint olyan emberrel szokás kivel nem tudunk közrendű dolgokon kívül egyébről társalogni — majd a guta ütötte meg mérgében. Minélfogva, tekintettel a gazdai és vendégi jogokra hallgatott ugyan, de olyan formán, mint a felfűjt de szelelőzt elzárt dudu, mely a szorító új mellett boszús sziszzenéseket hallat.

Jól-jártunk vele, hogy a királyitanácsosné megérkezett, s így e kínos helyzetből kibontakozhattunk.

Uraim! ha ugy tetszik vacsorálhatnak.

A közbelépést „NABUKODONONZORKA” felhasználva visszavonult háltótermébe . . . Jer csak mama!

A mama aranyos magzata hívására utána ment. S ép oly jól és tisztaz aczentussal mint előbb, hallánk e gyönyörű párbeszédet: nohizen te mama! ezekért a maplákért engem ugyan kikergethettél ágyamból, süsd meg a vendégeidet; nohizen csak próbálj te engem valakinek az udvarlására felvenni többé, tudom hogy megkeserüld.

— Az égre pálmafa- virágom! mi bántott, ki bántott meg?

.. Ugyan hagy abba kérlek! nekem valóságos disznó-kupeczeket hozzasz a nyakamra, s mi még több kérékül, olyan kérékül kilnek eszeágában sincs a házasság, hanem igen is a gorbáskodás.

— De hát beszélj kérlek! mivei

bántottak meg? mert miogyárt poloska-irtóport rakok a kávéjukba.

... Az volna még derék! hogy oly ágyandékot nyujts nekik amire az én ágyamnak van égető szüksége. Jobb bizony ha ágyamat hinted meg vele, mert ezek az isten-verte bogarak nem is mint bogárhöz illik csipnek, hanem mint valóságos szelindekek mardosnak.

— S tehát a helyett, hogy kezdet megkérték volna gorombáskodtak veled?

... Megkérték volna? nohisz, az lenne még a derék! hogy te engem minden fityéngésre kilódsz az ablakon bármiféle bárgyu ember karjai közé. A lenne egyszer a derék! S te azt hiszed, hogy én hozzá tudnék menni ahhoz a fiatalbikhoz amelyeknek oly ritkán költ fogai vannak, hogy ha egyik foga a másikhoz szólani akarna ugyan-csak kurjongatni kellene hozzá, hogy meghallja, megértse egymást.

— De édes lyányom! mi köze a ritka-fogúságnak a szív hajlandóságához? Hát azt hiszed te, hogy a sűrűfogu ember különben tud szeretni, mint a ritka-fogu? — Ez már megint csak feleskedés a te részéről. Kosarat adni, ily finom kinézésű ifjunak, mint az az egyik! hisz' ez hallatlan. Én nem tudom mit nem tudnál szeretni rajta?! Sőt hálát kellene adnod az istennek, hogy ily türethető képű kerőd akadt. No de meg aztán a házasefelek, ha nem szerettek is egymást valami lángolóan, csak összetörődnek végtére is. Hm! én is így voltam lásd megboldogult apáddal, kinem álhattam, futottam tőle, mint kerőtől. Volt is rá okom az igaz, rút, igen csúnya férfi volt az istenadta. Ha megkellott csokolom... brr! De azért mégis hozzámertem, mert lásd ő először királyi-tanácsos, másodsor gazdag, harmadsor pedig öregember is volt. Tehát ebből áramlólag, három olyan szerencsét, mint aminő kezével kínálkozott, hogy t. i. királyi-tanácsosné, gazdag és özvegy-asszony lehessebb mielőbb, magamtól el nem odázhattam. Így lettem én apádé, édes lyányom! Szer-e lelem nélküli... No nem is panaszkodom, 4 év mulva már újra férjbe-mehettem volna. Aztán meg, emlékezéssel csak egy esetre, tudod-e midőn a Borbereki Luca lakodalmában voltál: hozták a rislevest, te nem ettél belőle, mert nem szeretted tejfel nélkül. Annak tehát, nem szereted tejfel nélkül. Annak tehát, pász. Jött a marha-hús, szárdella-mártással; erre meg azt mondtad, hogy a szárdellát meg nem ennéd egy ezresért sem, s mert a húst a mártás kedvéért eszed, ebből sem ettél. — Tálalták a töltött káposztát, itt meg azt jegyezted meg, hogy ez csupán kapás

gyomru embereknek dukál, te pedig ide magadat még nem képesítvén, nem eszel. Csakugyan nem is ettél Jött aztán a pompás strudli, kapor és túróval. Te ismét azt mondtad nekem, hogy ezek még oda sincsenek civilizálódva, hogy a hab-kók való úrihölgy gyomrának. Megint nem ettél. Volt aztán, borjú, csirke, marha, disznó-sült, nem ettél belőle, mert azt hitted, hogy a fáczány peccsenye mit bizonyosan és kimaradhatlanul hozni fognak, mindezekért kár-pótlást nyújt. S mi lett a vége hogy utódjára se hozván semmit többet, legkevesebbé pedig fáczányt, kénytelen voltál egy darabka keyeret megrágicskálni, mert ez volt az utolsó remény-horgony. — Vigyázz édes lyányom! a férfiak közt való nagy válogatásnál megismétlődhetik az a fenetebb ismert traktus.

— Mama! szeretted te az aszalt-szilvát, cukorral, tejfőlével, fahéjjal elkészítve finoman?

... Micsoda kérdés? te tudhatod legjobban, hogy az összes ételek közt ez az egyetlen, amit kinekemálhatok.

— No mama ép úgy vagyok én minden beszédeid közt ez egyetlennel, mint te vagy az aszalt-szilvával. Jó éjt. A. Propos! a kis macskánat el ne felejtssd reggel megfürösztetni mama!

(Folyt. következik.)

Mit nem tesz a nagy keserűség!

Temették az a szszonyt, szörnyű
Bány fogta el a férjét.
Jaj istenem! sohse hittem
Hogy ilyen gáysz napot érjek!
Jaj! végem van! — Ne fogjatos!
... Vele megyek be a sirba;
Nem élhetek én nélküle. —
— Így panaszkodott sírva
S csakugyan meg kellett fogni
A jámbort, — kiki belátta
Hogy, ha nem tartják, beugrik
A felesége sirjába.
... S im egy szörnyű pillanat jő,
Amely megráz szívet vesét,
— Gondoljátok: tréfálok tán?
Nem, nem, nem beszélék mesét. —
Mondom, egy szörny pillanat jő,
Kiszakítja magát, s rohan
Eszvesezett örült módra
Buktatva ki utjába van...
Elborzad a nép, látva ezt:
... No már ott áll a sír szelen
— S gondoljátok belerohant?
... Dehogy!... átugrotta szépen.

— + +

V e g y e s.

= **Debreczen** székhelyielyel a HAJDU-megye, és a megyék kikerekítésére vonatkozó törvényjavaslat e hó 1-én a képviselőházban részletes tárgyalás alapjával elfogadtatott.

= **A védegyelet** eszméjének megtestesítése tekintetéből, Halász József N.-váradí érdemekben megöszült honfi-bajnok, az ottani nő-egylethez fordult, a nő-egyletet tartván legkívánatosabb közegnek arra, hogy e hazánkra nézve élet-kérdéssé vált eszmét felkarolják, terjesz-szék; mindent ami hazai gyártmány — termény s házi szükségletet használjanak, a külföldi árukat pedig ezutánra a lehető-ségig szorítsák ki. — Városunk hőlgyein van a sor, hogy itt meg ök kezdeményez-zék a védegyelet megalakítását és bizony-nyal országos érdekű nemzetgazdasági fellépésükben a férfiak követni fogják ne-mes példaadásukat, felhívásaitak.

= **Pünkösti** ünnepi követségre a főiskolából 168 ifju bocsátatott el, — hirtetni a lélek halhatatlanságát.

= **A temetésre járó** tanuló if-jakért egy egy temetés után Július 1-től kezdve 40 kr. lesz az egyháznagyi hiva-talnal fizetendő.

= **A jövedelmi-adó** bevállá-sok felvétele illetve tárgyalása Iltavna-ut-zát illetőleg e hó 8-án veszi kezdetét.

= **A földművelés** ipar s keresk. miniszter azon gazdákat, kik az utóbbi fagy alkalmából szőlőik s gyümölcsösek megóvása tekintetéből füstölést alkal-mazzak: az eredményről s az oljárs köl-tégeinek kitételéről jelentéstételre hívja fel. — Szerkesztőségünk ebeli tapasztala-tát nyilvánosan teszi közzé. — Mintegy 3 holdnyi, magas fekvésű jól művelt szőlő-nek, egész területére a fagyást előző napon csütka, efelet venyige, efelibe trágya kerítéket — garadját — rakatván: a Május 20-ki fagy éjjelén 2—3 óraker felgyújtatta, de a 10 - 12 fnt. értékű köríték eléget a nélkül, hogy a füst leverődött, — és az egész szőlőben egyetlen firt megmaradt volna. — Késő a karútánni bánat. — A tap-pasztalás az mutatja, hogy a késő fagytól száma-zsappal lehet megmenteni a szőlő-lét.

= **A szegedi** közkiállításra a be-jelentési idő Június 20-ig, a tárgyak be-küldése Aug. 10-éig hosszabított meg.

= **Íj. Csáthy Károly** gazd. s acad. könyvkereskedésében 1866 — 1876-ig megjelent könyvek és zeneművek jegyzéke megjelent. — Ezen 1805-től fenálló czég dícséretére válik az előhaladás mit a jegy-zék tartalma kimutatt.

= **A helybeli Könyvnyom-dások** MAJALIST, — helyesbben „JUNALIST” foguak rendezni.

= **A helybeli „István”** gőzmalom közgyűlésében az új alapszab-lyok meg alkotáltak. — A múlt évi üzlet eredmény csak 5000 ft. veszteséget mutatott.

Felölös szerk. s laptulajdonos.
Báthory Sándor.

H I R D E T É S E K.

4310.
1876.
Arverési hirdetés.
A debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság részéről köz-hírré tétetik, miszerint a felperes **Kis Istvánné Lélek Zsuzsánna** részére

alperes **Parti Istvántól** 300 afrt. tőke és járuléka erejéig lefoglalt ingatlan u. m. a debreczeni 1950. sz. tjkvben be-jegyzet s hatvan-utcazi kül városi

3346-dik számú házasteleknek 600 afrtra becsült fele része a megki-sérlet első és második árverésen el nem kelvén, az a kitözött újabb határidőben

folyló 1876-dik évi Július 20-án d. u. 3 órákor a törvényszék tárgyaló termébe végrehajtó M é s z á r o s László által megtartandó árverésen szükség esetére becásaron alól is el fog adatni.

Kikiáltási ár a becsérték; az árverelő által letendő bánatpénz 60 frt. A vételár 3 egyenlő részletben a leütéstől számítva 15 nap 2 hónap, és 4 hónap alatt esedékes 6% kamatával a telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik.

A többi feltételek a kiküldötténnel és a telekhivatalban megtekinthetők.

Kelt Debreczenben, a kir. trvszék, mint telekkönyvi hatóságnak 1876-dik évi Május hó 26-án. tartott üléséből.

BECSKE LAJOS, HEGEDÜS ISTVÁN, h. elnök. aljegyző. (1—3.)

1875. 4375. 1876. Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes **debreczeni ipar és kereskedelmi bank** részére alperes Néhai **Oláh Károly** hagyatékából és gyermekeitől 2740 arft. tőke és járulékai erejéig lefoglalt ingatlan u. m. a debreczeni 2285. sz. telekjegyzőkönyvben A. + 4015. sz. alatt bejegyzett 800 arftra becsült **793 □ öl Sestakerthi szőlő** a megkísérelt első árverésen el nem kelvén, azok a kizűtött második határidőben folyó **1876-dik évi Június 19-én d. u. 3 órákor** a trvszék tárgyaló termébe végrehajtó TÖRÖK PÉTER által megtartandó árverésen szükség esetére becásaron alól is el fog adatni.

Kikiáltási ár a becsérték; az árverelő által letendő bánatpénz 80 frt.

A vételár 3 egyenlő részletben az első a leütést követő napon, a második és harmadik a leütéstől 2 és 4 hónap alatt esedékes 6% kamatával a telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik.

A többi feltételek a kiküldötténnel és a telekhivatalban megtekinthetők.

Kelt Debreczenben, a kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóságnak 1876-dik évi Május hó 26-án tartott üléséből.

BECSKE LAJOS, HEGEDÜS ISTVÁN, h. elnök. aljegyző. (1—3.)

4203. 1876. Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes **debreczeni első ipar társulati bank** igazgatója részére alperes **Gombos Gáspár** V.-pécsi lakostól 50 arft. tőke és járulékai erejéig lefoglalt ingóságok u. m. összesen 48 forintra becsült házi bútorok, **ágy neműek, 16 és székér V. pércsen** a helyszínen folyó évi **Június hó 10-én d. e. 10 órákor** azonnal készpénz fizetés mellett, továbbá ayanattól lefoglalt ingatlanok u. m. a V.-pécsi 255-dik számú tkjvben A. I. 270, 4070, 5258, 5716. h. r. sz. a. bejegyzett **210** arftra becsült **házastelek, kaszáló és szántó** földek, a megkísérelt első árverésen el nem kelvén, azok a kizűtött második határidőben folyó évi **Június hó 10-én d. u. 3 órákor** H.-vámos pércs város házánál a debreczeni kir. Járásbíróság által megtartandó árverésen szükség esetére becásaron alól is el fog adatni.

Kikiáltási ár a becsérték; az árverelő által letendő bánatpénz az ingatlanokra nézve 21 frt.

A vételár 3 egyenlő részletben a leütéstől 15, — 30 — és 45 napok alatt esedékes 6% kamatával a telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik.

A többi feltételek a kiküldötténnel és a telekhivatalban megtekinthetők.

Kelt Debreczenben, a kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóságnak 1876-dik évi Május hó 26-án tartott üléséből.

BECSKE LAJOS, HEGEDÜS ISTVÁN, h. elnök. aljegyző. (1—1.)

3 326. 1876. Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes **debreczeni ipar és kereskedelmi bank** részére alperes **Debreczeni Mihály** 450 arft. tőke és járulékai erejéig lefoglalt ingatlanok u. m. a debreczeni 1812. sz. telekjegyzőkönyvben bejegyzett **1234. számú házastelek** és **S 1047 750 □ öl** Ondódi földnek 2100 arftra becsült fele része a megkísérelt eddigi árveréseken el nem kelvén, azok a kizűtött újabb határidőben folyó **1876-dik évi június 22-én d. u. 3 órákor** a törvényszék tárgyaló termébe végrehajtó TÖRÖK PÉTER által megtartandó árverésen szükség esetére becásaron alól is el fog adatni.

Kikiáltási ár a becsérték; az árverelő által letendő bánatpénz 210 frt.

A vételár 3 egyenlő részletben, az első a leütést követő napon, a második és harmadik a leütéstől 1 és 2 hónap alatt esedékes 6% kamatával a telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik.

A többi feltételek a kiküldötténnel és a telekhivatalban megtekinthetők.

Kelt Debreczenben, a kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóságnak 1876-dik évi Ápril hó 28-kán tartott üléséből.

HEGEDÜS ISTVÁN, (3—3.) aljegyző.

tk. 35. 1876. Arverési hirdetmény.

Az alulírt kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a **debreczeni 1-ső ipar társulati banknak, Murvai Ferenc és Gábor** Nádudvari lakosok elleni **300** frt. követelés s járulékai végett, végrehajtás alá vont, s tartozékaival együtt **500** frtra becsült ingatlanok, jelsül a **Nádudvari 1781-dik** sz. telekjegyzőkönyvben 203/ a. h. r. sz. a. foglalt **udvar-teleknek** az azon levő **épületeknek és S 10-erejű gézmalomnak, Murvai Ferencet és Murvai Gábort** illető részére folyó **1876-dik évi június hó 30-dik** napján reggeli **9 órákor**, a helyszínen, **Nádudvar** község házánál megtartandó harmadszori bírói árverés utján a legtöbbet ígérőnek, és pedig ezen harmadik határrnapon a becásaron alól is el fog adatni.

Ervől a venni szándékozók azon hozzáadással értesítettek, miszerint a képzendőben, vagy közfogalom tárgyát képező értékpapirokban, avagy előmutató ra szóló takarékpénztári könyvecskében letendő bánatpénz összege a becásr 10% frt, és hogy az árverésor felolvassandó árverési feltételek többi pontja a telekkönyvi hivatalban megtekinthetők.

Egyszermind a fentnevezett telekkönyvi tulajdonos s adósok nem ezen telekkönyvi hatóság székhelyén lakó jelzálogos hitelezői felszólítottak, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviseltesük végett, ezen telekkönyvi hatóság

székhelyén megbízottat rendeljenek, s annak nevét az eladásig jelentsék be. mert ellenkező esetben a részükre FŐZŐ MIHÁLY ügyvéd ur személyében hivatalból kinevezett ügygondnok által fognak képviselteni.

Végre a p. tk. rdt. 433. és 466. §§-hoz képest felhivatnak mindazok, kik a fentebb körülírt javak iránt tulajdoni igényt érvényesíthetni vélnék, felhivatnak, hogy igénykereseteiket a hirdetésny közzétételének utolsó napjától számítandó 15 nap alatt fentírt telekkönyvi hatóságnál nyújtsák be.

Kelt KARCZAGON, a kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóságnak 1876-évi Május hó 6-dik napján.

BELICZAY FERENCZ, SZABÓ ISTVÁN, kir. trvszéki elnök. kir. trvszéki jegyző. 2—3.

3580. 1876. Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes **Liederman Mihály** részére alperes **Győri Ferencztől** 400 arft. tőke és járulékai erejéig lefoglalt a közös tulajdonos társ **Győri Ferenczné Oláh Zsuzsanna** által pedig önként felajánlott ingatlan u. m. a debreczeni 2864. számú telekjegyzőkönyvben bejegyzett s 800 arftra becsült Vén-terti 842 □ öl szőlő folyó **1876-dik évi július hó 1-ső**, szükség esetére **Augustus 1-ső** napján d. u. 3 órákor, a trvszék tárgyaló termében b. végrehajtó **Kovács József** által megtartandó árverésen el fog adatni.

Az árverési feltételek a következők: 1. Kikiáltási ár a becsérték, melynek 10 % -a, vagyis 80 frt. az árverési számdokozál által a kiküldött árverelő kezéhez bánatpénzzül letendő.

2. Az ingatlan az 1-ső árverési határrnapon csak becásaron felül vagy azon, a 2-dik árverési határrnapon azonban becásaron alól is eladatik.

3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig a leütéstől számítva 15, 30, és 45 nap alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamatával fentírt telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik.

4. Vevő a vett ingatlanok azonnal birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekebelezetni.

5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat, és a vett ingatlan után a leütéstől fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet.

6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenne, a vett ingatlan bármely érdekelte fél kérelmére a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevő kárára és veszélyére újabban kitűzendő s csak egyszeri árverésen becásaron alól is el fog adatni.

Egyszermind azon jelzálogos hitelezők, kik nem e telekkönyvi hatóság székhelyén laknak, felhivatnak, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviseltesük végett, ezen hatóság székhelyén megbízottat rendeljenek, s azok nevét és lakását az eladásig jelentsék be. ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gondnok ügyvéd S z i l l a g y i Bálint által fognak képviselteni.

Azok pedig, a kik a lefoglalt ingatlanra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnék, felhivatnak, hogy igénykereseteiket ezen hirdetésny közzétételének utolsó napjától számítandó 15 nap alatt fentírt telekkönyvi hatósághoz nyújtsák be.

Kelt Debreczenben, a kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóságnak 1876-dik évi Május hó 5-dik napján tartott üléséből.

BECSKE LAJOS, HEGEDÜS ISTVÁN, h. elnök. aljegyző. 2—3.

3494.
1876. **Árverési hirdetés.**

A debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes **A debreczeni első ipartársulati-bank** igazgatósága részére alperes **Csetreki Bálint** 260 arf. tőke és járuléka erejéig lefoglalt ingatlanok u. m. a **Tépe** 54. számú telekjegyzéknyomban A) I) 56, 381, 477, 665, 698, 943, 1162 1834, 1455, és + 314, 1720, 1936, h. r. sz. alatt bejegyzett, **582** arf. **50** krra becsült ingatlanokból végrehajtást szenvedő **CSETERKI BALINT** ötletű fele részé folyó **1876-dik évi június hó 28-dik.** szükség esetére **július hó 28-dik** napján délelőtti **10** órakor, a **Tépe** község házánál a derecskei kir. Járásbíróság által megtartandó árverésen el fognak adatni.

Az árverési feltételek a következők:

1. Kikialtási ár a becscérték, melynek 10 % -a, vagyis 58 frt, 25 kr. az árverelni szándékozók által a kiküldött árverelő kezéhez bánatpénzzel leteendő.

2. Az ingatlanok az 1-ső árverési határnapon csak becscáron felül, vagy azon, a 2-dik árverési határnapon azonban becscáron alól is eladatnak.

3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig a leütéstől számítva 15—30—45 nap alatt az árverés napjától fogva járó 6 % kamatával fentirt telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik.

4. Vevő a vett ingatlanoknak azonnal birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekebelezetni.

5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat, és a vett ingatlanok után a leütéstől fogva eső mindenemű adó s egyéb terhet.

6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenne, a vett ingatlanok bármely érdekelt fél kérelmére a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevő kárára és veszélyére újabban kitűzendő s csak egyszeri árverésen becscáron alól is elfognak adatni.

Egyszersmind azon jelzalogos hitelezők, kik nem e telekkönyvi hatóság székhelyén lakknak, felhivatnak, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviseltetésük végett, ezen hatóság székhelyén megbízottat rendeljenek, s azok nevét és lakását az eladásig jelentésk be, ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gondnok ügyvéd **BÉER KÁLMÁN** által fognak képviseltetni.

Azok pedig, a kik lefoglalt ingatlanokra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnék, felhivatnak, hogy igénykereseteiket ezen hirdetésny közléstől kezdve utolsó napjától számítandó 15 nap alatt — fentirt telekkönyvi hatósághoz nyujtsák be.

Kelt Debreczenben a kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóságnak 1876-dik évi Ápril hó 28-dik napján tartott üléséből.

HEGEDÜS ISTVÁN aljegyző. (2—3)

3332.
1876. **Árverési hirdetés.**

A debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes **Simonffy Imre**, mint debreczen város polgármestere részére alperes **Kulcsár János** és **Somogyi Sárától** 360 arf. tőke és járuléka erejéig lefoglalt ingatlanok u. m. a debreczeni 78-dik számú telekjegyzéknyomban bejegyzett **Czegled-utczán 87. sorszámú ház és 4 hold 50 □ 61** külső földnek 900 arftra becsült fele része folyó **1876-dik évi június hó 28-dik.** szükség esetére **július hó 28-dik napján** d. u. 3

órákor a törvényszék tárgyaló termébe b. végrehajtó **Mészáros László** által megtartandó árverésen el fognak adatni.

Az árverési feltételek a következők:

1. Kikialtási ár a becscérték, melynek 10 % -a, vagyis 90 frt. az árverelni szándékozók által a kiküldött árverelő kezéhez bánatpénzzel leteendő.

2. Az ingatlanok az 1-ső árverési határnapon csak becscáron felül, vagy azon, a 2-dik árverési határnapon azonban becscáron alól is eladatnak.

3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig a leütéstől számított 1, 2 és 3 hónap alatt, az árverés napjától fogva járó 6 % kamatával fentirt telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik.

4. Vevő a vett ház résznek a leütéstől 14 nap múlva, a külső földeknek pedig **1876.** ősszel birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekebelezetni.

5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat, és a vett ingatlanok után a leütéstől fogva eső mindenemű adó s egyéb terhet.

6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenne, a vett ingatlanok bármely érdekelt fél kérelmére a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevő kárára és veszélyére újabban kitűzendő s csak egyszeri árverésen becscáron alól is el fognak adatni.

Egyszersmind azon jelzalogos hitelezők, kik nem e telekkönyvi hatóság székhelyén lakknak, felhivatnak, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviseltetésük végett, ezen hatóság székhelyén megbízottat rendeljenek, s azok nevét és lakását az eladásig jelentésk be, ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gondnok ügyvéd **Kálmánchelyi Mór** által fognak képviseltetni.

Azok pedig, a kik a lefoglalt ingatlanokra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnék, felhivatnak, hogy igénykereseteiket ezen hirdetésny közléstől kezdve utolsó napjától számítandó 15 nap alatt — fentirt telekkönyvi hatósághoz nyujtsák be.

Kelt Debreczenben, a kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóságnak 1876-dik évi ápril hó 28-dik napján tartott üléséből.

DIENES BARNÁ, jegyző. (2—3.)

Legjobb minőségű

száraz tűzfával, minden nemű épületfával, deszkával, lécczel és fa zsindeleyvel — újabban az asztalos társulat **Homo-kerti telkén berendezett raktárát**, — nagyban, vagy kicsinyben vásárlásra a legutányosabb árak mellett a n. érdemi közönségnek ajánlja:

Pollácsek Lipót.

7885.
1876. **Árverési hirdetmény.**

A debreczeni kir. törvényszéknek 7885/1876 v. sz. a. kelt végzése folytán közzé tétetik, miszerint **Klein Móricz** részére **Sallay Gábertól 1875-dik évi Augusztus hó 8-án bíróságilag** lefoglalt 2 drb. fejős-tenén, 5 drb. ló, egy vasas ekhós szekér

folyó évi **Június hó 13-dik** napjának d. e. 8 óráján **Szent Anna-utca** végén levő baromvásár téren, **búza, gabona, s tengeri termények** pedig ugyanazon napon d. e. **11** órakor a **piacz nagytplom előtti** téren megtartandó nyilvános árverésen, azonnali **késspénz fizetés** mellett elfognak adatni. Kelt Debreczenben, **1876-dik évi Május hó 24-én. KOVÁCS JÓZSEF,** (2—2.) bir. végrehajtó.

2104.
1876. **Árverési hirdetés.**

A debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes **A debreczeni első ipartársulati-bank** igazgatósága részére alperesek **Varga Imre** és **Fényi István** V.-Pércsi lakosoktól 120 arf. tőke és járuléka erejéig lefoglalt ingatlanok u. m. a **VARGA IMRE**NEK A V.-Pércsi 17. számú telekjegyzéknyomban A) I) 18, 1163, 2146, 3341, 4790, 5538, 5822, 6856, 7669, h. r. sz. alatt bejegyzett s **251** arftra becsült házaz telek és kílssőségi — továbbá V.-Pércsi 957. számú telekjegyzéknyomban A + 3943. h. r. sz. a. bejegyzett s **25** frtra becsült szőlőlőly végrehajtást szenvedő **FÉNYI ISTVÁNT** illető fele rész folyó **1876-dik évi június hó 14-dik.** szükség esetére **július hó 14-dik** napján délelőtti **10** órakor, a V.-Pércsi város-házánál a debreczeni kir. Járásbíróság által megtartandó árverésen el fognak adatni.

Az árverési feltételek a következők:

1. Kikialtási ár a becscérték, melynek 10 % -ka, vagyis 25 frt. 10 kr. és 2 frt. 50 kr. az árverelni szándékozók által a kiküldött árverelő kezéhez bánatpénzzel leteendő.

2. Az ingatlanok az 1-ső árverési határnapon csak becscáron felül, vagy azon, a 2-dik árverési határnapon azonban becscáron alól is eladatnak.

3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig a leütéstől számított 15—30—45 nap alatt az árverés napjától fogva járó 6 % kamatával fentirt telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik.

4. Vevő a vett ingatlanoknak azonnal birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekebelezetni.

5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat, és a vett ingatlanok után a leütéstől fogva eső mindenemű adó s egyéb terhet.

6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenne, a vett ingatlanok bármely érdekelt fél kérelmére a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevő kárára és veszélyére újabban kitűzendő s csak egyszeri árverésen becscáron alól is elfognak adatni.

Egyszersmind azon jelzalogos hitelezők, kik nem e telekkönyvi hatóság székhelyén lakknak, felhivatnak, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviseltetésük végett, ezen hatóság székhelyén megbízottat rendeljenek, s azok nevét és lakását az eladásig jelentésk be, ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gondnok ügyvéd **TORDAY GÁBOR** által fognak képviseltetni.

Azok pedig, a kik a lefoglalt ingatlanokra tulajdoni, vagy más igényt érvényesíthetni vélnék, felhivatnak, hogy igénykereseteiket ezen hirdetésny közléstől kezdve utolsó napjától számítandó 15 nap alatt — fentirt telekkönyvi hatósághoz nyujtsák be.

Kelt Debreczenben, a kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 1876-dik évi Ápril hó 28-dik napján tartott üléséből.

DIENES BARNÁ, jegyző. (3—3.)